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Tisztelt Képviselő-testület! 

A TOP-3.1.1-16-BA1-2017-00011 kódszámú, a Komlói buszpályaudvar és környezetének 
közlekedésfejlesztése elnevezésű pályázat keretében az elmúlt időszakban korszerűsítésre került a 
település központjában található autóbuszpályaudvar, összesen közel bruttó 900 millió forint 
értékben, melyből a támogatási szerződés megkötésekor megítélt támogatási összeg bruttó 
378.937.674.- Ft volt. Ezen pályázati összegen felül a VOLÁNBUSZ Zrt., mint a projekt 
megvalósításában résztvevő konzorciumi partnert bruttó 165.100.000.-Ft összeget vállalt, továbbá 
a pályázat megvalósítása során két alkalommal, összesen bruttó 351.598.361.-Ft kormányzati 
többlettámogatást kapott önkormányzatunk.  

A beruházás keretében a 7300 Komló, Bem utca 531/2 helyrajzi számú ingatlanon található 
buszpályaudvar került korszerűsítésre, illetve új fogadóépület és perontető létesült. A kivitelezés 
2021. év végén lezárult, a vállalkozó 2021. december 12. és 2021. december 16. között végezte a 
felújított pályaudvar próbaüzemét, majd ennek sikeres lezárultát követően 2021. december 17-én 
megtörtént az ideiglenes birtokba adás. 2022. január 28-án került sor a létesítmény hivatalos 
átadására.  

Már a kivitelezés ideje alatt önkormányzatunk tárgyalásokat folytatott a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel a 
felújításra kerülő buszpályaudvar üzemeltetéséről, ezen egyeztetések során a felek az elmúlt évek 
üzemeltetési gyakorlatait vették alapul. Az egyezetetések eredményeként jött létre a jelen 
előterjesztés I. számú mellékletét képező szerződés, ami az általános forgalmi adóról szóló 2007. 
évi CXXVII. törvény és az egyéb pénzügyi előírások miatt vált üzemeltetési szerződés helyett 
bérleti szerződéssé. A szerződés tartalmazza az önkormányzat (Komló Város Önkormányzat 
Városgondnokság) és a VOLÁNBUSZ Zrt. által vállalt feladatokat és azok díjazásának körét. Ezen 
feladatmegosztásokat a bérleti szerződés 7. számú melléklete pontosan részletezi, amelynek 
értelmében az önkormányzat képviseletében eljáró Városgondnokság, mint Bérbeadó főbb 
feladatai közé tartozik épületen belül a nyilvános illemhely üzemeltetése, épületen kívül pedig az 
általános üzemeltetéshez tartozó feladatok ellátása, a takarítás és hóeltakarítási feladatok ellátása, 
a növénygondozás és a hulladékelszállítás stb. Továbbá általános jelleggel a fejlesztés helyszínén 
a korszerűsítéshez kapcsolódó garanciális javítások kezelése, a nem utasforgalmi és üzemi 
területek tekintetében a lopásból és rongálásból eredő károk kezelése. A VOLÁNBUSZ Zrt., mint 
Bérlő főbb feladatai közé tartozik épületen belül az általános üzemeltetési feladatok ellátása, a 
takarítás, a tűzvédelmi berendezések üzemeltetése, valamint épületen kívül az utastájékoztató 
rendszer, a peronvilágítás üzemeltetése stb.. Továbbá általános jelleggel a fejlesztés helyszínén az 
utasforgalmi és üzemi területek tekintetében a lopásból és rongálásból eredő károk kezelése, a 
térfigyelő kamerák üzemetetése.  

A bérleti szerződés a bérleti díjat, a korábbi évek díjazás nélküli ellátása helyett, évi nettó 
18.796.224.- értékben határozza meg, amelyet a Bérlő VOLÁNBUSZ Zrt. havi rendszerességgel 
fizet meg a Bérbeadó Komló Város Önkormányzat Városgondnokság részére, az éves bérleti díj 
1/12-ének megfelelő összegben. A bérleti szerződés határozatlan időtartamra szól. 

A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 
felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Kormány rendelet alapján a pályázatot 
ellenőrző és koordináló Irányító Hatóságnak jóvá kell hagynia a jelen előterjesztés keretében 
tárgyalt bérleti szerződést. Ezen jóváhagyás megszerzése folyamatban van, a kiállítását követően 
a bérleti szerződés 9. számú mellékleteként a szerződéshez csatolásra kerül. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a bizottságok 
állásfoglalása figyelembevételével a határozati javaslatot fogadja el. 



Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági 
bizottság, valamint a Jogi ügyrendi és közbeszerzési bizottság javaslatainak figyelembevételével 
– megtárgyalta „Az autóbuszpályaudvar üzemeltetése kapcsán bérleti szerződés kötése a 
Volánbusz Zrt.-vel.” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület jóváhagyja az előterjesztés I. számú mellékletében szereplő bérleti 
szerződést és felhatalmazza Komló Város Önkormányzat Városgondnokság 
intézményvezetőjét a bérleti szerződés aláírására azzal, hogy Irányító Hatóság erre 
vonatkozó jóváhagyását követően a 9. számú mellékletet a szerződéshez utólag csatolni 
szükséges. Amennyiben az Irányító Hatóság részéről észrevételre vagy megállapításra 
kerül sor, akkor annak megfelelően szükséges a szerződést módosítani a Képviselő-testület 
utólagos tájékoztatása mellett. 

 
Határid ő:  2022. június 30. 
Felelős:     Bareith Péter intézményvezető 
 

Komló, 2022. április 22. 

 

        Polics József 
        polgármester  



I. számú melléklet 

BÉRLETI  SZERZŐDÉS 
 
amely létrejött egyrészről Komló Város Önkormányzat Városgondnokság (rövidített elnevezés: 
Városgondnokság, székhely: 7300 Komló, Kossuth L. u. 19., törzsszám: 555951, nyilvántartja: 
Magyar Államkincstár, adószám: 15555953-2-02, statisztikai számjel: 15555953-8412-322-02, 
számlavezető pénzintézet: OTP Bank Nyrt., bankszámlaszám: 11731063-15555953, képviseli: 
Bareith Péter intézményvezető) mint Bérbeadó (a továbbiakban: Bérbeadó), 
 
másrészről a VOLÁNBUSZ Közlekedési zártkörűen működő Részvénytársaság (rövidített 
elnevezés: VOLÁNBUSZ Zrt., székhely: 1091 Budapest, Üllői út 131., cégjegyzékszám: 01-10-
042156, nyilvántartja: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, adószám: 10824346-2-44, statisztikai 
számjel: 10824346-4931-114-01, számlavezető pénzintézet: K&H Bank Zrt., bankszámlaszám: 
10200971-21508747-00000000, képviseli: Nagyné Szabó Anna infrastruktúra fenntartási és 
vagyongazdálkodási vezető és Benes László vagyongazdálkodás vezető), mint Bérlő (a 
továbbiakban: Bérlő) 
 
(a felek együttes említése a továbbiakban: Szerződő Felek) között alulírott napon és helyen az 
alábbi feltételekkel. 
 
 

ELŐZMÉNYEK 
 
Felek megállapítják, hogy a VOLÁNBUSZ Zrt. jogelődje a Dél-dunántúli Közlekedési Központ 
Zártkörűen működő Részvénytársaság (HU-7400 Kaposvár, Füredi utca 180.,  (cégjegyzékszám: 
01-10-140474, EUID: HUOCCSZ.01-10-140474, adószám: 24201016-2-14), mely jogelőd 
szervezettel Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 2019. január 11-én 
konzorciumi megállapodást írt alá azzal a céllal, hogy „A Komlói buszpályaudvar és 
környezetének közlekedésfejlesztése” címet viselő projekt megvalósításában együttműködjenek 
(a Terület– és Településfejlesztési Operatív Program Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 
tárgyú felhívásra az Önkormányzat által benyújtott, TOP-3.1.1-16-BA1-2017-00011 számon 
regisztrált és támogatásban részesült támogatási kérelem alapján).  
 
A konzorciumi megállapodás 6. pontja szerint a projektbe bevitt, az Önkormányzat kizárólagos, 
1/1 arányú tulajdonát képező Komló 531/2 hrsz.-ú és Bérlő kizárólagos, 1/1 arányú tulajdonát 
képező Komló 531/1 hrsz.-ú ingatlanai összevonásra kerültek, és az összevonást követően 
létrejövő ingatlanon közös tulajdont hoztak létre a bevitt ingatlanok értékének arányában. A 
konzorciumi megállapodás 8. pontja szerint a beruházás befejezését követően a végleges 
kivitelezési költségek figyelembe vételével a tulajdoni arányokat felülvizsgálják, és a végleges 
kivitelezési költségek viselésének arányában a tulajdoni hányadokat módosítják, és a módosítás 
ingatlan-nyilvántartási átvezetése érdekében az ingatlan-nyilvántartási eljárást kezdeményezik. 
A Komló Belterület 531/2 hrsz.-ú ingatlanon az Önkormányzatnak az általa megvalósított 
beruházásra nézve fenntartási kötelezettsége van, ezért jelen szerződéskötés feltétele, hogy az 
irányító hatóság a jogügylethez hozzájáruljon. Az irányadó hatóságnak a jogügylethez való 
2022.xx.yy. keltezésű és …. számú hozzájárulását a 9. számú melléklet tartalmazza. 
 



Bérbeadó, a tulajdonos önkormányzat vagyongazdálkodásra és közterület fenntartására létrehozott 
intézményeként Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének „Az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló” 20/2007. 
(X. 18.) számú rendelet 9. § (1) bekezdés a); valamint 9. § (6) bekezdés b) pontja, továbbá Komló 
Város Önkormányzat Képviselő testületének jelen szerződés 8. számú melléklete szerinti 
határozata alapján vagyonkezelőként jogosult jelen szerződés megkötésére. 
 
Bérlő a jogszabályok alapján az autóbusszal történő közösségi közlekedés, személyszállítás 
tekintetében mind a helyi, mind a helyközi közszolgáltatás vonatkozásában kizárólagos 
jogosultsággal rendelkező gazdasági társaság, jelen szerződéssel érintett ingatlanok kizárólagos 
használati jogosultságát ezért indokolt részére biztosítani. 
 
Szerződő Felek kijelentik, hogy a Komló Belterület 531/2 hrsz.-ú, „Kivett autóbusz pályaudvar 
és üzlet” megnevezésű autóbusz pályaudvar (a továbbiakban, mint „autóbusz-állomás”) 4199 m2 
nagyságú ingatlannak és a Komló belterület 554/7 hrsz-ú, „Kivett gazdásági épület, udvar” 
megnevezésű 5521 m2 nagyságú ingatlan 2 184,35 m2 alapterületű részének (továbbiakban: 
Tárolótér) használatát a komlói helyi és helyközi autóbuszos közösségi közlekedés közfeladat 
ellátásának biztosítása érdekében jelen bérleti szerződésben szabályozzák az alábbiak szerint: 
 

A BÉRLET TÁRGYÁT KÉPEZ Ő INGATLANRÉSZ ÉS INGATLAN 
 
1. Szerződő Felek rögzítik, hogy Komló Belterület 531/2 hrsz.-ú, „kivett autóbusz pályaudvar 

és üzlet” megnevezésű, 4199 m2 nagyságú ingatlan (1. számú melléklet) tulajdoni 
hányadainak arányai a beruházási költségek viselésének arányában a következők:  

VOLÁNBUSZ Zrt: 2151/10000 
Komló Város Önkormányzata: 7849/10000 
 
A VOLÁNBUSZ Zrt. és az Önkormányzat megállapodnak, hogy a kivitelezés teljes 
pénzügyi lezárását követően a rögzített tulajdoni hányadok a kivitelezési költségek 
viselésének figyelembe vételével várhatan a következőképpen alakulnak: 
 

 
 

 
2. Szerződő Felek rögzítik továbbá, hogy az Önkormányzat 2019. július 18-án bérleti szerződést 

(a továbbiakban: „Bérleti Szerződés”) kötött a MÁV Zrt-vel (a továbbiakban, mint 
„Bérbeadó”) a Magyar Állam tulajdonában, és a MÁV Zrt. vagyonkezelésében lévő, Komló 
belterület 554/7 hrsz-ú, Kivett gazdásági épület, udvar megnevezésű 5521 m2 nagyságú 



ingatlan 2 184,35 m2 alapterületű részének bérletére (a továbbiakban: „Bérlemény”). A 
Bérleti Szerződés értelmében az Önkormányzat a területet autóbusz parkoló, mint „Tárolótér” 
kialakítására vette bérbe a Bérbeadótól. Az Önkormányzat, mint Használatba adó 2021. 
március 19. napjától a 14669/001-SZ számú „Megállapodás” alapján használatba adta, a 
VOLÁNBUSZ Zrt., mint Használó pedig használatba vette autóbuszai parkoltatása (tárolása) 
céljából a Tárolóteret (2. számú melléklet). 
 

3. Tekintettel arra, hogy a Tárolótér használata az Önkormányzat és a VOLÁNBUSZ Zrt.  
konzorciumában a 14669/001-SZ számú „Megállapodás” aláírásakor még építési kivitelezés 
alatt álló autóbusz pályaudvar üzemeltetésével szorosan összefügg, a Szerződő Felek 
egyetértettek abban, hogy az autóbusz-állomás és a Tárolótér üzemeltetését egy Bérleti 
Szerződésben kell szabályozniuk azon időponttól, amikor az autóbusz-állomás beruházás 
véglegesen elkészült és azt a Szerződő Felek használatba tudják venni. Jelen Bérleti Szerződés 
hatálybalépésével egyidejűleg a fent hivatkozott 14669/001-SZ számú „Megállapodás” 
hatályát veszíti. 

 
A BÉRLETI SZERZ ŐDÉS TARTALMA 

 
 
Bérbeadó bérbe adja, Bérlő bérbe veszi a Komló Belterület 531/2 hrsz.-ú, „kivett autóbusz 
pályaudvar és üzlet” megnevezésű, 4199 m2 nagyságú ingatlan 7849/10000 tulajdoni 
hányadát (a továbbiakban: autóbusz-állomás), valamint a Komló belterület 554/7 hrsz-ú, 
„kivett gazdásági épület, udvar” megnevezésű 5521 m2 nagyságú ingatlan 2 184,35 m2 
alapterületű részét (a továbbiakban: Tárolótér; autóbusz-állomás és Tárolótér a továbbiakban 
együttesen: Ingatlanok) az autóbusszal végzett helyi és helyközi közszolgáltatási, szabadáras, 
illetve szerződéses személyszállítási tevékenység ellátása céljára. 
 
 

4. Bérbeadó kijelenti és szavatolja, hogy a jelen megállapodás megkötésére és a Tárolótér 
bérbeadására jogosult, a használat tárgyát képező ingatlanok vonatkozásában harmadik 
személynek nem áll fenn olyan joga, amely a használatot kizárná, vagy korlátozná, továbbá a 
Bérbeadó által a használatba adásból fakadóan a Bérlővel szemben érvényesítendő igények 
esetén a Bérlő helytállással tartozik.  
 
 

5. Szerződő Felek rögzítik, hogy az Ingatlanokat a Bérlő jelenleg is birtokában tartja. Szerződő 
Felek rögzítik, hogy az „autóbusz-állomás” használatához dokumentált birtokbaadás 
szükséges a 2. számú melléklet szerinti „Birtokba adási jegyzőkönyv” kitöltésével. Ezen 
használati megállapodás aláírásával az ingatlan ideiglenes birtokba-adása véglegessé válik.  

 
 
6. Szerződő Felek az Ingatlanok éves bérleti díját nettó 18.796.224.- Ft, azaz nettó 

Tizennyolcmillió-hétszázkilencvenhatezer-kettőszázhuszonnégy forint összegben 
határozzák meg, amelyhez kapcsolódóan a mindenkor hatályos Áfa törvény szerinti általános 
forgalmi adót kell felszámítani. A bérleti díj tartalmazza a Bérbeadó részéről jelen Bérleti 



Szerződés keretében vállalt feladatok ellátását, és a „Tárolóhely” vonatkozásában a Bérbeadó 
által viselt bérleti díjat is. Szerződő Felek megállapodnak, hogy a bérleti díjat – különös 
tekintettel a jelen Bérleti Szerződés 7. számú mellékletében megállapított Bérlői/Bérbeadói 
feladatok ellátására, azok költségigényére, évente felülvizsgálják. 

 
7. Bérlő vállalja, hogy az Ingatlanokat a jelen megállapodás előírásainak és a Bérbeadó 

rendelkezéseknek, valamint a jelen megállapodás 21. pontjában meghatározott hasznosítási 
célnak megfelelően használja. 

 
8. Bérlő az Ingatlanokat – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13.§ (1) bekezdés 18. pontjában és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 11. § (13) bekezdésében 
foglaltakra – kizárólag közfeladat és a lakosság közszolgáltatással való ellátása érdekében az 
autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításra és az ahhoz szorosan kapcsolódó 
tevékenységekre használhatja.  
 

9. Szerződő Felek megállapodnak továbbá, hogy Bérlő a személyszállítási szolgáltatásokról 
szóló 2012. évi XLI. törvény 3. §-a alapján - figyelembe véve az EU 1073/2009/EK 
rendeletében foglaltakat is -, jogosult az Ingatlanokat harmadik személyeknek - a fenntartás 
és az üzemeltetés költségeit, az értékcsökkenést és a tőkemegtérülés alapján számított 
nyereséget magában foglaló önköltség fejében - használatba adni azzal, hogy Bérlő köteles a 
Bérbeadó felé, a polghiv@komlo.hu e-mail címre, előzetes írásbeli bejelentést küldeni minden 
ilyen tartalmú, új használatba adási szerződés megkötése előtt.  

 
10. Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy jelen Bérleti Szerződés hatálya alatt 

egymással folyamatosan együttműködnek, és rögzítik, hogy a használattal vállalt 
kötelezettségekkel kapcsolatosan egymással szemben írásbeli értesítési kötelezettségük van 
jelen Bérleti Szerződés 3. számú mellékletében meghatározott Kapcsolattartókon keresztül. 

 

 
11. A birtokba vétel napjától a Bérbeadó feladata a „Tárolótér”, (a kiemelt szegély és az 

életvédelmi kerítés által határolt terület, a gépjárművekkel használt útfelületek) takarítása, 
hóeltakarítása és síkosság-mentesítése. Bérlő köteles gondoskodni a területen megépített 
kukatárolóban megfelelő hulladékgyűjtők elhelyezéséről, illetve a hulladék elszállításáról is. 

 

12. Bérlő az Ingatlanokat rendeltetésszerűen köteles használni, annak építményeiben keletkezett 
hibát, kárt haladéktalanul köteles bejelenteni a Bérbeadó felé, függetlenül attól, hogy az adott 
kárért, hibáért ki vonható felelősségre. Az Ingatlanokban a Bérlő ellenőrzési körében 
bekövetkező hibákat a Bérlő saját költségén, a Bérbeadóval történő előzetes egyeztetést 
követően köteles kijavítani. 

 



13. A Bérlő az autóbuszok parkolási lehetőségét saját felelősségére veszi igénybe. A parkoló 
járművekben esetlegesen bekövetkezett károsodások kapcsán a Bérlő a Bérbeadó felé 
semmilyen igényt nem érvényesíthet. 

 
14. Bérlő a bérbe vett Ingatlanokra haladéktalanul köteles a meglévő felelősségbiztosítását 

kiterjeszteni a használattal érintett időszakban.  
  
15. Bérlő a Bérbeadó írásos beleegyezése nélkül nem jogosult az Ingatlanokon semmilyen 

átalakítására. 
 
16. Bérbeadó köteles a Tárolótér kiemelt szegélye és a Bem utca közötti terület megfelelő 

karbantartására (10. számú melléklet). 
 
17. Jelen Bérleti Szerződés megkötésének tényét Bérbeadó a Tárolótér vonatkozásában 

haladéktalanul köteles bejelenteni a Tárolótértulajdonosa felé. A Tárolótér üzemeltetésével, 
használatával kapcsolatos ügyeket Bérlő és Bérbeadó egymással közvetlenül intézik. 

 
18. A Bérbeadó üzemi területét a Tárolótértől elválasztó életvédelmi kerítést (11. számú melléklet) 

Bérlő köteles saját költségén karbantartani, épségét megóvni, annak érdekében, hogy az 
életvédelmi kerítés a funkcióját maradéktalanul betölthesse. 

 
19. Szerződő Felek az autóbusz-pályaudvar területére vonatkozó Bérbeadói és Bérlői feladatokat, 

jogokat és kötelezettségeket jelen Bérleti Szerződés 7. számú melléklete szerint állapítják 
meg. Felek az abban rögzítettek szerint kötelezettek az őket terhelő üzemeltetési, karbantartási 
feladatok ellátására. Felek megállapodnak, hogy az autóbusz-pályaudvarhoz kapcsolódó 
beruházásokat, fejlesztéseket egyeztetik és azok forrásainak biztosításáról külön 
megállapodást kötnek. Felek rögzítik, hogy a forgalmi épület, peron tető, az utasváró, 
valamint az épület valamennyi helyiségének üzemeltetése, karbantartása Bérlő feladata. Bérlő 
gondoskodik az utasirányítás, forgalomirányítás szakmai feltételeiről, megszervezéséről, az 
ehhez kapcsolódó üzemeltetési feladatokról és szükséges eszközökről. Bérbe adó vállalja az 
autóbusz-pályaudvaron található épületen kívüli területek üzemeltetését, karbantartását, 
tisztán tartását, síkosság mentesítését, a nyilvános wc üzemeltetését, a közvilágítását 
biztosítását az épületen kívüli teljes területen, beleértve a Tárolóteret is, valamint a 
közlekedési táblák, forgalmi rend kialakítását és biztosítását Bérlővel egyeztetett módon. 

 
20. A jelen megállapodásban rögzített bérleti jog földhivatali bejegyzésre nem kerül. 
 

21. Az éves bérleti díj összegét minden évben az alábbiak szerint kell megállapítani. A bérleti díj 
tartalmazza egyrészt a bérbeadó által a Tárolóhelyre fizetett bérleti díjat változatlan összegben. 
Másrészt a bérleti díj összege tartalmazza a bérelt Ingatlanok tekintetében a bérbeadó által 
vállalt feladatok ellátásának költségét. 
 

22. Felek időszakonkénti elszámolásban állapodnak meg, elszámolási időszak egy naptári hónap. 
Bérbeadó a bérleti díjról havi rendszerességgel számlát állít ki tárgyhót követő hónap 5. 



napjáig az éves bérleti díj 1/12-ének megfelelő összegben Bérlő részére. Az esetleges tört havi 
bérleti díj számlázása időarányosan történik. A számlán a teljesítés időpontját az Áfa törvény 
58.§-ának előírásai szerint kell feltüntetni. 

 
23. Bérlő előleget nem fizet, fizetési biztosítékot nem vállal, egyéb szerződéses 

mellékkötelezettségek nem terhelik. 
 

24. A bérleti díjról szóló havi számlát annak kiállításától számított 15 naptári napos fizetési 
határidővel - banki átutalással köteles a Bérlő megfizetni a számlán szereplő bankszámlára.  

 
25. Bérlő fizetési kötelezettsége azon a napon számít pénzügyileg teljesítettnek, amikor a számla 

végösszegét a Bérbeadó pénzforgalmi számláján Bérbeadó számlavezető pénzintézete 
jóváírta, vagy azt jóvá kellett volna írnia. 

 
26. Fizetési késedelem esetén a jogosult az esedékesség napjától a tényleges pénzügyi teljesítés 

napjáig a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat 8 
(nyolc) százalékponttal növelt összegének megfelelő mértékű késedelmi kamatot számíthat 
fel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:155. §-
ában meghatározott feltételekkel. A késedelmi kamat iránti igény a Ptk. elévülési szabályai 
szerint érvényesíthető. 

 
27.  Számla befogadás feltétele, hogy az feleljen meg a jogi és jelen megállapodás előírásainak, 

tartalmazza a jelen Bérleti Szerződésen szereplő szerződés azonosító számot, valamint az 
elszámolási időszakot. A jogszabályi előírásoktól és a jelen Bérleti Szerződéstől eltérően 
kiállított és benyújtott számlát Bérlő, vagy a VB Szolgáltató Központ Kft.  jogosult pénzügyi 
teljesítés és a késedelmes fizetés jogkövetkezménye(i) nélkül visszaküldeni. 
 

28. A számlázás és fizetés pénzneme: magyar forint (HUF). 
 

29. A számlát és mellékleteit Bérlő nevére és címére kell kiállítani, postázási cím: 
 

 
VB Szolgáltató Központ Kft. – 6001 Kecskemét, Pf. 287. 

 
Bérlő elektronikus számlát is elfogad, amennyiben az megfelel az eredetének hitelességére és 
adattartalmának sértetlenségére vonatkozó követelményeknek és minősített elektronikus 
aláírással van ellátva az Áfa tv. 168/A. § és a 175. §-ban foglalt előírásoknak megfelelően. A 
VB Szolgáltató Központ Kft.  által kezelt számlák elektronikus címe: 

eszamlafogadas@vbszk.hu 
 

 
30. A Bérlővel szemben fennálló bármilyen követelés engedményezése (ideértve annak 

faktorálását is), illetve a Bérlővel szembeni bármilyen követelésen zálogjog alapítása csak a 
Bérlő előzetes írásos jóváhagyásával lehetséges. A Bérlő írásos jóváhagyása nélküli 



engedményezéssel, zálogjog alapítással az engedményező/zálogjogot alapító 
szerződésszegést követ el Bérlővel szemben, melynek alapján a szerződésszegőt kártérítési 
felelősség terheli. 

 
Közüzemi szolgáltatások és azok díja 

 
31. Bérbeadó tájékoztatja Bérlőt, hogy az autóbusz-állomás területén az alábbi közművek állnak 

rendelkezésre: villamos energia, távhő, víz- és szennyvízcsatornahálózat, csapadék 
csatornahálózat. 
 

32. Bérlő kijelenti, hogy a mért közművek (villamos energia, távhő, víz- és szennyvíz) használata 
hiteles mérőórák alapján kerül elszámolásra és kiegyenlítésre a közműszolgáltatók felé a 
Bérlő nevére és címére kiállított közüzemi számlák alapján.  

 
33. A Bérlő számára a Bérbeadó önkormányzati alapfeladat ellátásaként közvilágítási közüzemi 

szolgáltatást biztosít. Bérbeadó feladata a közvilágítás fenntartása, karbantartási és 
üzemeltetési költségeinek viselése. A bérleti díj tartalmazza az ehhez kapcsolódó Bérlőt 
terhelő minden költséget. 

 
A BÉRLETI SZERZ ŐDÉS IDŐTARTAMA, MÓDOSÍTÁSA ÉS MEGSZ ŰNÉSE 

 
34. Jelen Bérleti Szerződés az aláírása napján – nem egy napon történő aláírás esetén a későbbi 

aláírás dátuma szerinti napon - lép hatályba és határozatlan időtartamra jön létre azzal, hogy 
az autóbusz-állomásra vonatkozó rendelkezéseit Felek 2022. február 1-jétől, míg a 
Tárolóterületre vonatkozó rendelkezéseit a hatálybalépéstől alkalmazzák.  
 

35. Szerződő Felek a jelen Bérleti Szerződés közös megegyezéssel bármikor módosíthatják.  
 

36. Jelen Bérleti Szerződés megszűnik: 

a) közös megegyezéssel; 

b) rendes felmondással – legalább 180 napos felmondási idővel. 

 
Jelen Bérleti Szerződést Bérbeadó mindaddig nem szüntetheti meg rendes felmondással, amíg 
Bérlő Komló város közigazgatási területén kizárólagos joggal autóbusszal végzett helyi 
menetrend szerinti közcélú személyszállítási szolgáltatást végez, és az Ingatlanokat ennek 
céljára használja, a jelen Bérleti Szerződésben foglaltak betartásával. Amennyiben Komló 
Város Önkormányzata a helyi menetrend szerinti autóbusszal végzett személyszállítási 
közszolgáltatási feladat ellátására nem a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel vagy jogutódjával köt 
szerződést, Felek kötelesek rendelkezni a jelen jogviszony sorsáról, valamint az Ingatlanok 
további használatáról és hasznosításáról. 

 
KAPCSOLATTARTÁS  

 
37. Szerződő Felek a jelen Bérleti Szerződés végrehajtásának megfelelő biztosítása érdekében 



kapcsolattartókat jelölnek ki. A kapcsolattartó személyek kijelölése a megállapodás 
aláírásával egyidejűleg, írásban történik, alapvetően nevük, beosztásuk, telefon és e-mail 
elérhetőség megjelöléssel. 

 
38. A kapcsolattartásra kijelölt személyek a teljesített szolgáltatással, végrehajtással kapcsolatban 

jognyilatkozat megtételére jogosultak, ez a jogosítvány azonban nem terjed ki a jelen Bérleti 
Szerződés módosításával, megszüntetésével kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, 
amelyre kizárólag a Szerződő Felek cégjegyzési joggal (teljes körű képviselettel) felruházott 
képviselői jogosultak, Bérbeadó részéről kizárólag Komló Város Önkormányzat Képviselő-
testületének döntése alapján. 

 
39. A kapcsolattartók adatait Felek a jelen Bérleti Szerződés 3. számú mellékleteként csatolják.  

A kapcsolattartók adatainak változása a Bérleti Szerződés módosítását nem igényli, arról 
Szerződő Felek írásban kötelesek haladéktalanul értesíteni egymást. 

 
40. Szerződő Felek a Bérleti Szerződés aláírásával nyilatkoznak, hogy az érintettekkel 

megismertették a másik Félnek a szerződésekben rögzített kapcsolattartók adatainak 
kezelésével kapcsolatos adatvédelmi tájékoztatóját, így a GDPR 14. cikk szerinti tájékoztatást 
a másik Fél kapcsolattartója, mint érintett részére megadták. 

 
41. A Bérlő az ehhez az adatkezeléshez kapcsolódó adatkezelési tájékoztatóját a honlapján 

nyilvánosságra hozta, amely folyamatosan, korlátozás nélkül bárki számára elérhető az alábbi 
címen: https://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/adatvedelmi-tajekoztato. 

 
42. Bérbeadó szerződéses kapcsolattartókra is vonatkozó Adatvédelmi és Adatbiztonsági 

Szabályzata jelen megállapodás 4. számú mellékletét képezi. 
 

TITOKTARTÁS 
 

48. Felek megállapodnak abban, hogy a Bérleti Szerződés teljesítése során vagy azzal 
összefüggésben tudomásukra jutott üzleti és gazdasági titkot, bizalmas információt – beleértve 
a védett ismeretet is – megőrzik és bizalmasan kezelik, nem használják fel, nem teszik közzé, 
nem szolgáltatják ki, nem teszik hozzáférhetővé, felhasználhatóvá továbbá ezeket kizárólag a 
Bérleti Szerződés teljesítésével kapcsolatban felmerülő feladatok megoldása érdekében 
használják fel. 
Feleket a titoktartási kötelezettség – eltérő írásos megállapodásuk hiányában – a fennálló 
jogviszony megszűnése után a Ptk. szerinti 5 éves elévülési időtartam alatt változatlanul, 
korlátozás nélkül terheli. 
A Bérlő tájékoztatja Bérbeadót, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 
törvényben meghatározott közfeladatot lát el, ezért az irányadó jogszabályok alapján, az általa 
kötött szerződések vonatkozásában közzétételi, valamint tájékoztatási kötelezettsége áll fenn, 
amelyet a jogszabályokban foglaltak szerint köteles teljesíteni (a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény; a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény; 
az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 



törvény; a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. 
évi CXXII. törvény, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény, stb.). Bérbeadó a 
Bérleti Szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy az erre vonatkozó jogszabályokat ismeri, a 
tájékoztatást megértette és tudomásul veszi.  

 
EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

 
43. Szerződő Felek kijelentik, hogy jelen Bérleti Szerződés hatálya alá tartozó esetekben 

egymással együttműködnek, minden szükséges tájékoztatást egymás részére megadnak. 
 
44. Szerződő Felek kijelentik, hogy az Nvtv. 3.§ (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható 

szervezetnek minősülnek. Felek bármelyik ezen tény változása esetén haladéktalanul köteles 
értesíteni a másik Felet. Bármelyik Fél kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal jogosult a 
megállapodást felmondani, ha a másik Fél a megállapodás megkötését követően beállott 
körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek. 

 
45. Szerződő Felek tudomásul veszik és kölcsönösen hozzájárulnak, hogy a másik Fél a jelen 

Bérleti Szerződéssel összefüggésben a jogszabályokban előírt közzétételi és tájékoztatási 
kötelezettségeit a jogszabályokban előírtak szerint teljesítse. 

 
46. Szerződő Felek képviselői egyezően kijelentik, hogy az általuk képviselt belföldi jogi személy 

képviseletére a vonatkozó jogszabályoknak és belső eljárási rendjüknek megfelelően 
jogosultak, és jelen jogügylet megkötéséhez szükséges felhatalmazással rendelkeznek. 

 
47. Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak, hogy mindent megtesznek a Bérleti Szerződésből 

eredő esetleges vitás kérdések békés úton történő rendezése érdekében. Amennyiben fentiek 
az első tárgyalást követő 30 napon belül nem vezetnek eredményre, úgy a Szerződő Felek 
jogvitájának eldöntése tárgyában a Polgári Perrendtartás mindenkor hatályos szabályai 
alapján hatáskörrel rendelkező illetékes bíróság jogosult eljárni. 

 
48. Bérbeadó megismerte és elfogadja a Bérlő Etikai Kódexét 

(http://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/etikai-kodex), az abban foglalt értékeket a 
jogviszony fennállása alatt magára nézve mérvadónak tartja. Kijelenti, hogy vitás eset 
felmerülésekor a Bérlő által lefolytatott eljárásban együttműködik a vizsgálókkal. Vállalja, 
hogy a Bérlő nevében eljáró személy(ek) Etikai Kódexet sértő cselekményé(ei)t jelzi a Bérlő 
által működtetett etikai bejelentő és tanácsadó csatornán keresztül. 

 

49. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Mötv., az Nvtv., valamint az 
egyéb vonatkozó jogszabályi rendelkezések az irányadóak. 

 

A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó 
támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Kormányrendelet 1. 
melléklet 278.7. pontja alapján az értékesítés és bérbeadás az irányító hatóság egyedi 



engedélyével, illetve előzetes jóváhagyásával történhet meg. Ezért jelen Bérleti Szerződés 
érvényességi és hatályossági kelléke az irányító hatóság engedélye (9. számú melléklet).  

Jelen megállapodás … számozott oldalból, valamint … oldal mellékletből áll, és 5 eredeti 
példányban készült, melyből Bérbeadót 2, Bérlőt 3 példány illet meg. 

 
Jelen Bérleti Szerződést a Felek elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt a 
képviselet szabályainak megfelelően jóváhagyólag aláírták. 

 
Mellékletek: 

1. számú melléklet: Ingatlan térkép  
2. számú melléklet: Birtokba adási jegyzőkönyv  
3. számú melléklet: Kapcsolattartók 
4. számú melléklet: Bérbeadó szerződéses kapcsolattartókra is vonatkozó Adatvédelmi és 

Adatbiztonsági Szabályzata 
5. számú melléklet: Jogerős használatba vételi engedély 
6. számú melléklet: Jogerős forgalomba-helyezési engedély 
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Komló, 2022.      Budapest, 2022. 
 
 
 
 Bareith Péter Nagyné Szabó Anna 
 intézményvezető  infrastruktúra fenntartási és  
Komló Városi Önkormányzat Városgondnokság vagyongazdálkodási vezető 
 Bérbeadó VOLÁNBUSZ Zrt. 
  Bérlő 
 
 
      
 Benes László 
  vagyongazdálkodás vezető 
  VOLÁNBUSZ Zrt. 
            Bérlő  



 1. számú melléklet 
 

Ingatlan térkép 
 

 
 
  



2. számú melléklet 
Birtokba adási jegyzőkönyv 



 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 



3. számú melléklet 
Kapcsolattartók 

 
 

VOLÁNBUSZ Zrt. részéről: 
 
vagyongazdálkodási kérdésekben: 
 

Név:  Fischerné Forgó Bernadett ügyintéző 
Tel.: +36 72 502 519 
Mobil: +36 70 437 8121 
E-mail: bernadett.fischerneforgo@volanbusz.hu 

 
infrastruktúra fenntartási kérdésekben: 

Név: Nagyné Pazsitka Judit építészmérnök 
Tel.: +36 72 502 519 
Mobil: +36 30 478 7457 
E-mail: judit.nagynepazsitka@volanbusz.hu 

 
 

Bérbeadó részéről: 
 

Név:  Bareith Péter intézményvezető 
Tel.: +36 72 739 229 
Mobil: +36 30 213 2741 
E-mail: bareith.peter@kvgondnoksag.hu 

 
 
 
 
Önkormányzat részéről: 

Név: Horváth Kata városüzemeltetési és -  
fejlesztési irodavezető 

Tel.: +36 584 000 
Mobil: +36 30 539 2245 
E-mail: horvathkata@komlo.hu 

 
 

  



4. számú melléklet 
 

Bérbe adó szerződéses kapcsolattartókra is vonatkozó  
Adatvédelmi és Adatbiztonsági Szabályzata 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 



 
  



 



 



 



 



 



5. számú melléklet 
 

Jogerős használatba vételi engedély 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. számú melléklet 
 

Jogerős forgalomba-helyezési engedély 
 

  



 



 



 
7. számú melléklet 

 
 

Bérlő és Bérbeadó vállalt feladatai autóbusz állomás működtetése tekintetében 
 

  



8. számú melléklet 
 

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületi határozata 
 

  



9. számú melléklet 
 

Irányító Hatóság engedélye 
  



10. számú melléklet 
 

A Tárolótér kiemelt szegélye és a Bem utca közötti terület 
 

 

  



11. számú melléklet 
 

Tárolótértől elválasztó életvédelmi kerítés 

 

 


